

ЛОГИСТАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ

НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

Строительство
Астраханского порта
поддержат немецкие
инвесторы [стр. 7](#)

Наши сельхозбеспилотники
поставят за рубеж [стр.3](#)

Подтверждение происхождения товара
в условиях непреференциальной
торговли [стр.5](#)

Между Хабаровском и севером
Сахалина увеличат частоту
авиарейсов [стр.6](#)

На Дальнем Востоке по ж/д ввезут
ещё больше грузов [стр.7](#)

DAS
global logistik

DASLAB_Эксперты_
Самый романтический
термин авиаперевозок

Подробности [стр.4](#)



Пятая степень "свободы воздуха" в
сфере

грузовых авиаперевозок на острове
Хайнань.

Photo by DAS GLOBAL LOGISTIK

Выпуск №19

Москва | 24.05 – 28.05.2021

#DASdigest #workwithDAS



Читайте в этом выпуске

НОВОСТИ ЛОГИСТИКИ

- | | |
|--|---|
| 1.1. ВК для несырьевых экспортёров может быть ослаблен с 1 июля 2021 | 3 |
| 1.2. Наши сельхозбеспилотники поставят за рубеж | 3 |

НОВОСТИ ТАМОЖНИ

- | | |
|---|---|
| 2.1. Подтверждение происхождения товара в условиях непреференциальной торговли | 5 |
| 2.2. О подготовке заявления о принятии решения о классификации товара, перемещаемого в несобранном виде | 5 |
| 2.3. ФТС РФ готовится внедрять полностью автоматизированные таможенные процедуры | 5 |

НОВОСТИ АВИАЦИИ

- | | |
|---|---|
| 3.1. Между Хабаровском и севером Сахалина увеличат частоту авиарейсов | 6 |
| 3.2. Еще два рейса в Москву из ЕС отменили | 6 |

НОВОСТИ ТРАНСПОРТА

- | | |
|--|---|
| 4.1. Затор автомобилей на российско-казахстанской границе рассосался | 7 |
| 4.2. На Дальнем Востоке по ж/д ввезут ещё больше грузов | 7 |

НОВОСТИ МОРСКОГО ТРАНСПОРТА

- | | |
|---|---|
| 5.1. За три года – 4 новых судна на воздушной подушке для Камчатки | 8 |
| 5.2. Строительство Астраханского порта поддержат немецкие инвесторы | 8 |

БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ

Новость недели



«...Руководители Martrade Holding и ООО «ПЛК «Каспий» подписали меморандум о взаимопонимании. В нём прописаны отношения сторон при эксплуатации терминалов нового порта, а также при организации и реализации международных логистических услуг...»

Читайте подробнее на странице 8

Please feel free to contact us by |



INSTAGRAM



FACEBOOK



TWITTER



YOUTUBE





Источник

1.1. ВК для несырьевых экспортёров может быть ослаблен с 1 июля 2021

В Госдуму ФС РФ внесён законопроект, согласно которому с 1 июля может быть ослаблен валютный контроль (ВК) для несырьевых экспортёров. Планируется освободить их от обязанности зачислять на свои банковские счета выручку от внешнеторговой сделки в иностранной валюте. Для работающих в сегменте несырьевого экспорта компаний принятие поправок означает возможность зачислять валютные средства по внешним сделкам напрямую на счета зарубежных банков. При этом резиденты должны будут предоставить в Центробанк информацию о получении ими денежных средств от нерезидента в соответствии с условиями внешнеторговых договоров либо отчитаться о другом способе исполнения обязательств нерезидента. Список резидентов, у которых останется обязанность предоставлять информацию о валютной выручке, будет сформирован Центробанком.

26.05.2021

Источник

1.2. Наши сельхозбеспилотники поставят за рубеж

Российские системы автопилотирования для сельхозмашин будут работать в США, Канаде и странах Латинской Америки. Всего планируется поставить за рубеж тысячу таких систем. Роботизированный помощник берет на себя управление сельхозмашиной и с помощью специального алгоритма отслеживает различные препятствия - камни, столбы линий электропередачи. Механизатор может сосредоточиться на контроле качества уборки и обработки урожая. Разработка позволяет роботизировать управление сельхозтехникой на всех операциях: посевная, внесение удобрений, обработка почвы. В России в 2020 году системой были оборудованы более 350 комбайнов, которые обработали более 160 тыс. га площадей и собрали более 720 тыс. тонн урожая. Уже активно применяются роботы для сбора фруктов и стрижки овец. С помощью квадрокоптеров проверяют состояние полей, урожая, занимаются опрыскиванием. Программно-аппаратные комплексы отсеивают плохие продукты при сортировке. Автоматизация уборки урожая также влияет на качество продукции. Система автопилотирования позволяет почти на четверть ускорить уборку урожая и на 8-13% уменьшить его потери.

27.05.2021

КЛИЕНТ ВСЕГДА ПРАВ!

Отзыв Клиента:



«...Настоящая команда профессионалов. Отличная работа...»

Мировой лидер по производству оборудования и разработке инженерных решений для горнодобывающей промышленности



DASLAB - НОВОЕ ВИДЕО НА КАНАЛЕ!



Где теория подкреплена практикой!

YouTube-канал DAS!

DASLAB_Эксперты_Самый романтический термин авиаперевозок

Вы узнаете:

Евгений в этом видео расскажет;



➤ что такое «свобода воздуха», какие документы регламентируют полеты и сколько существует уровней свобод!

<https://www.youtube.com/watch?v=jtWVeKTw1Sw>

Новое видео
с экспертным мнением
уже на канале!

КЛИКАЙ



Пятая степень "свободы воздуха" в сфере

грузовых авиаперевозок на острове Хайнань.



Какими правилами регулируются полеты над территориями различных стран?



В рамках DASLAB каждый четверг

мы представляем новое видео с мнением наших экспертов!

**Источник****2.1. Подтверждение происхождения товара в условиях непреференциальной торговли**

31 мая 2021 года в 12:00 в прямом эфире [на странице ФТС России в Facebook](#) (см. <https://www.facebook.com/customsrf/>) пройдет вебинар на тему «Взимание антидемпинговых пошлин, а также подтверждение происхождения товаров в рамках непреференциальной торговли». В ходе вебинара сотрудники Управления товарной номенклатуры ФТС России ответят на вопросы, связанные с подтверждением происхождения товаров, ввозимых в ЕАЭС в условиях непреференциальной торговли, в том числе при применении мер защиты внутреннего рынка. Также эксперты ФТС России расскажут о механизме выпуска товара с предоставлением обеспечения и о порядке подтверждения происхождения товаров. Обращаем внимание, что вопросы по данной теме можно направить заранее, [заполнив форму](#).

21.05.2021

Источник**2.2. О подготовке заявления о принятии решения о классификации товара, перемещаемого в несобранном виде**

Федеральной таможенной службы России представлены [Методические рекомендации](#) (см. <https://customs.gov.ru/folder/6827/document/259916>) о подготовке заявления о принятии решения о классификации товара, перемещаемого с особенностями, определенными статьей 117 ТК ЕАЭС, заявления о внесении изменений в решение о классификации и документов к таким заявлению, а также заполнение декларации на товары в отношении компонентов товара. Определено, что в случае, если решение о классификации принято до 1 января 2018 года и ввоз первого компонента товара осуществлен до 1 января 2018 года, то после вступления в силу ТК Союза ввоз компонентов товара должен осуществляться с применением заявлений на условный выпуск в соответствии со статьей 215 [Федерального закона от 27.11.2010 № 311-ФЗ](#) «О таможенном регулировании в Российской Федерации» при условии предоставления обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов. Если решение принято до 1 января 2018 года, но ввоз компонентов товара будет осуществляться после 1 января 2018 года, то такие компоненты товара должны декларироваться в соответствии со статьей 117 ТК Союза с уплатой таможенных пошлин, налогов. Методическими рекомендациями предусмотрена процедура принятия решения по классификации, порядок подачи заявления, перечень документов, которые прилагаются к заявлению, порядок внесения изменений в решение и другое.

25.05.2021

Источник**2.3. ФТС РФ готовится внедрять полностью автоматизированные таможенные процедуры**

Таможенная служба готовится внедрять в отношения с бизнесом процедуры таможенного мониторинга и таможенного аудита, по аналогии с налоговыми процедурами. Об этом заявил замглавы ведомства В.Ивин: «Ставка делается на внедрение элементов искусственного интеллекта. Инспектор в перспективе все больше будет превращаться в эксперта по отдельным моментам, которые еще не удалось алгоритмизировать. Будет подсказывать машине, куда идти дальше».

По его словам, составной частью стратегии является концепция интеллектуального пункта пропуска. «Благодаря цифровым каналам связи со всеми участниками процесса - перевозчиками, владельцами товара, экспедиторами, брокерами, иностранными таможенными службами - мы имеем возможность выстроить ситуацию таким образом, чтобы еще до прибытия товара таможня обладала всей информацией о нем», - пояснил замглавы ФТС. В. Ивин добавил, что таможенная служба готовится внедрять в отношения с бизнесом процедуры таможенного мониторинга и таможенного аудита, по аналогии с налоговыми процедурами

28.05.2021



Источник

3.1. Между Хабаровском и севером Сахалина увеличат частоту авиарейсов

Авиасообщение между материком и аэропортом Оха, главной воздушной гаванью северного района Сахалина, остановленное из-за пандемии, возобновили с середины марта. Сейчас рейсы выполняются 2 раза в неделю, чего недостаточно с наступлением лета. Жители Охинского района жаловались, что билеты на материк на весь июнь раскуплены и нет никакой возможности вывезти детей в отпуск. «С 1 июля на авиамаршрут будет поставлено дополнительно 2 рейса в неделю. Если потребуется, то будем еще увеличивать частоту. Летом у жителей северного района должна быть возможность спокойно выехать в отпуск, а у студентов – вернуться домой, не делая дополнительный крюк через Южно-Сахалинск», – отмечают в руководстве правительства Сахалинской области. Увеличить частоту рейсов позволит дополнительное федеральное финансирование. Сейчас это решение документально оформляется, уточнили в администрации региона.

26.05.2021

Источник

3.2. Еще два рейса в Москву из ЕС отменили

Из-за того, что европейские перевозчики хотели выполнять их в обход Белоруссии. В 13:45 по местному времени из Вены в Москву должен был вылетать борт «Австрийских авиалиний» - сейчас на табло аэропорта «Домодедово» он значится как отмененный. Во второй раз отменился и рейс Air France из Парижа в Москву - вчера пассажиры просидели в самолете на взлетной полосе три часа, ожидая разрешения от России на вылет, но так и не дождались. Пассажирам тогда прямо сказали, что Москва не согласовала новую трассу маршрута – в обход белорусского воздушного пространства. Эти рейсы, как и большинство нынешних из Европы в Россию, до сих пор формально – не регулярные, а «грузопассажирские» (ведь пассажирское авиасообщение как бы приостановлено из-за пандемии). Это значит, что план полета на каждый такой рейс перед его выполнением страны согласовывают в ручном режиме. Или не согласовывают.

27.05.2021

КОМАНДА В ДЕЛЕ!

ВЫСТАВКА «BAUMA CTT RUSSIA»





Источник

4.1. Затор автомобилей на российско-казахстанской границе рассосался

Несколько дней назад на российском автомобильном пункте пропуска «Маштаково» на границе с Казахстаном образовалась огромная пробка. По состоянию на 21.05.2021 на пункте пропуска «наблюдается скопление грузовых автомобильных транспортных средств на территории Российской Федерации в количестве 365 единиц». Дело в том, что российская таможня в отношении автомобильных транспортных средств с грузом требует обязательного наличия технологического прохода для полного досмотра. В случае отсутствия такового досмотр транспортных средств производится с выгрузкой груза, что занимает значительное время. Проблему удалось оперативно решить. «По состоянию на 24 мая 2021 г., – сообщили в Комитете государственных доходов РК, – на российском автомобильном пункте пропуска «Маштаково» скопление грузовых автомобильных транспортных средств на территории РФ составляет 5 единиц. На нейтральной полосе скопление автомобильных транспортных средств отсутствует». На территории РК на автомобильном пункте пропуска «Сырым» очереди на выезд и въезд вообще нет.

24.05.2021

Источник

4.2. На Дальнем Востоке по ж/д ввезут ещё больше грузов

Ожидается значительное увеличение грузоперевозок через погранпереходы Махалино – Хуньчунь и Гродеково – Суйфэнхэ. Для обеспечения потребности участников внешнеэкономической деятельности в перевозке экспортных грузов планируется модернизация железнодорожной инфраструктуры. В частности, реконструкция предусматривает удлинение путей парков приграничных станций Гродеково-2 и Сосновая Падь до 71 условного вагона. Также идет подготовка к эксплуатации на приграничных участках новых локомотивов серии ЗТЭ25К2М, которые участвуют в вождении тяжеловесных поездов на БАМе. Реализация проекта позволит увеличить провозную способность погранперехода Гродеково – Суйфэнхэ с 11,2 млн до 17,7 млн т в год. Ранее сообщалось, что в развитие участка Гродеково – Суйфэнхэ с российской стороны необходимо инвестировать более 1,8 млрд руб.

27.05.2021



КОМАНДА В ДЕЛЕ!



ВЫСТАВКА «МЕТАЛЛООБРАБОТКА»





Источник

5.1. За три года – 4 новых судна на воздушной подушке для Камчатки

На Камчатку доставили новое судно на воздушной подушке типа «Нептун-23». Данная техника обслуживает транспортные сообщения в отдаленных от краевого центра районах полуострова. Машина развивает скорость до 60 км/ч, запас хода у нее – 400 км. С 2018 по 2021 год для нужд полуострова построены одно судно на воздушной подушке типа «Леопард» пассажировместимостью 10 человек и три - класса «Нептун-23», способных брать на борт 20 пассажиров.

25.05.2021

Источник

5.2. Строительство Астраханского порта поддержат немецкие инвесторы

Руководители Martrade Holding и ООО «ПЛК «Каспий» подписали меморандум о взаимопонимании. В нём прописаны отношения сторон при эксплуатации терминалов нового порта, а также при организации и реализации международных логистических услуг. Немецкая компания в области логистики намерена стать стратегическим партнёром в инвестиционном проекте по строительству современных контейнерных и других терминалов в портовой особой экономической зоне (ПОЭЗ). Новая портовая экономическая зона и особая экономическая зона «Лотос» вместе образуют мощный каспийский кластер. На первом этапе проекта, который планируют завершить в конце 2023 года, предполагается обустройство существующих причалов 8,9 морского порта Оля и ввод в эксплуатацию четырех терминалов мощностью 3,3 млн тонн. На втором этапе до 2026 года предусмотрено строительство нового порта в районе ильменя Забурунний. Общий объём инвестиций составит более 27 млрд руб. Планируется, что к 2031 году грузооборот порта составит 8 млн т. Будет создано не менее 800 рабочих мест. Новый портовый комплекс займёт территорию в 295 га.

25.05.2021



ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ НЕДЕЛИ!



КОМАНДА В ДЕЛЕ!

ВЫСТАВКА «МЕТАЛЛООБРАБОТКА»

